



■状态大勇的巴黎圣日耳曼上周末法甲大胜圣埃蒂安。新华社发

## ●欧冠1/8决赛抽签

## 皇马VS曼城 马竞VS利物浦 点指兵兵,欧冠16强谁笑谁哭?

[ 北京时间昨天傍晚,本赛季欧冠1/8决赛抽签结果揭晓。淘汰赛第一轮的最大焦点无疑就是西甲豪门皇家马德里和英超新贵曼彻斯特城之间的较量。而卫冕冠军利物浦将遭遇马德里的另一支球队马德里竞技。事实上,在16强正式出炉之后,这两组对决就被人猜到了。 ]

欧冠淘汰赛首轮的抽签规则有些负责,小组第一只能碰面小组第二,而且不仅本组回避,还要遵循“同联赛回避”的原则。在多重条件的限制下,欧冠1/8决赛的对阵形势与其说是抽签,还不如说更像是排签。特别是本赛季的16强全部出自五大联赛的情况下。

事实上,小组第二出线的球队中也不乏皇马、切尔西、热刺、多特蒙德这样的顶级强队。所以,当16强座次排定之后,马上就能基本猜到淘汰赛首轮会有哪些变化。按照概率分析,皇马在1/8决赛肯定会碰上超级强队,要么是卫冕冠军利物浦,要么是瓜迪奥拉挂帅的曼城。

最终,皇马还是幸运地避开了利物浦,但和曼城交手的难度同样不小。据统计,瓜迪奥拉是率队战胜皇马次数最多的主帅,在和皇马的交手中,瓜帅的

球队曾赢下过9次。曼城总监贝吉斯坦在接受采访时说:“毫无疑问,和皇马交手会是非常困难的比赛。皇马已经赢了13次欧冠,他们是欧冠历史上的最佳球队,所以如果我们也想成为最佳,我们就必须击败他们。”

利物浦避开了皇马,却没有避开马德里,利物浦首轮的对手是马德里竞技。从近来的状态来看,利物浦自然远超马竞,但两队在欧战中曾交手四次,双方的战绩都是1胜2平1负,利物浦并没有胜出的绝对优势。在确认交手利物浦之后,马竞高管克莱门特表示,利物浦的确是非常强大的对手,他说:“当然,我们知道这个对手的难度,利物浦是欧冠卫冕冠军,而且还恰恰是在我们的万达大都会完成登顶,但我们有两个月的时间准备这场比赛,我相信我们能给利物

浦制造困难。”其他几组对决中,切尔西与拜仁慕尼黑的比赛同样引人注目。切尔西目前虽然状态起伏较大,但在转会冬窗开启之后,切尔西必然会全面补强,以应对接下来的半个赛季。穆里尼奥执教的热刺签运较好,首轮遭遇德甲新贵莱比锡,以穆里尼奥的欧战经验,首轮过关问题应该不大。来自意甲的欧冠黑马亚特兰大遭遇“蝙蝠军团”巴伦西亚。以亚特兰大的黑马成色,继续制造惊喜也不是没有可能。

根据赛程安排,1/8决赛首回合将于明年2月18日、19日和2月25日、26日举行,次回合于明年3月10日、11日和3月17日、18日举行。1/4决赛抽签明年3月20日举行。决赛将于明年5月30日在伊斯坦布尔的阿塔图尔克奥林匹克球场举行。

## ●附表

1/8决赛对阵形势	
多特蒙德	VS 巴黎圣日耳曼
皇家马德里	VS 曼彻斯特城
亚特兰大	VS 巴伦西亚
马德里竞技	VS 利物浦
切尔西	VS 拜仁慕尼黑
里昂	VS 尤文图斯
托特纳姆热刺	VS 莱比锡RB
那不勒斯	VS 巴塞罗那



### 中女高年度颁奖礼 林希妤收获冠军

新快报讯 上周五,“她力量,梦击扬”2019中国女子职业高尔夫巡回赛年度颁奖典礼在厦门举行。上汽通用汽车别克品牌获颁“卓越贡献奖”,别克高尔夫代言人冯珊珊荣获“网选人气球员”。与此同时,别克高尔夫大使林希妤也以总成绩284杆(-4)在2019中国女子公开赛年度收官站上收获了冠军,这是她第七次在女子中巡赛上捧起奖杯。

此次颁奖典礼由中国高尔夫球协会和中国女子职业巡回赛主办,旨在表彰2019年在巡回赛表现非凡、超越自我的球员,以及为中国女子高尔夫发展做出贡献的合作伙伴。由于对高尔夫运动发展的不懈支持,别克品牌获颁“卓越贡献奖”。

别克品牌仍会持续助力中国女子高尔夫,帮助冯珊珊、林希妤、刘钰等一批优秀运动员继续提高。同时,别克举办的系列高尔夫青少年赛事也在为中国高尔夫球的欣荣发展添砖加瓦。(王敌)

### 2019奇瑞艾瑞泽5X足金联赛落幕 湖北大学新阵营 勇夺冠军

新快报讯 记者王敌报道 12月15日,2019奇瑞艾瑞泽5X足金联赛在广州塔下的MVP球场打响了决赛。最终,湖北大学新阵营队以6:4战胜青岛好爸爸队,获得第四届足金联赛的全国总冠军。

本届足金联赛全国总决赛亮点颇多,共有16支队伍参加,涵盖各城市分站冠军球队,以及5支外卡球队,职业球员数量达到历年之最的55人。决赛日当天,前国脚、著名足球评论员徐阳也亲临现场,赛事组委会向其颁发了“冠军导师”荣誉,作为足金联赛的老朋友,徐阳也表示了对赛事的支持。

决赛的对阵双方为湖北大学新阵营队和青岛好爸爸队,两队都是第一次参加足金联赛的球队。两队的实力不相上下,上半时两队战成2:2平。下半时,湖北大学新阵营率先改变打法,战术调整后,湖北大学新阵营立即控制住了局面,并且很快连进3球,取得了5:2的绝对领先优势。最终,湖北大学新阵营队以6:4战胜青岛好爸爸队,获得第四届足金联赛的全国总冠军。

作为中国足协人民足球的系列比赛之一,足金联赛的赛事规格、竞技水平在国内业余足球赛事中处于翘楚地位,连续四年的举办也让新浪体育积累了丰富的赛事经验。未来将进一步发挥自身优势,为中国足球做出更大贡献。